
Instruções de Montagem Cadeira Vênus
Assembly Instructions Vênus Chair
Instrucciones de Armado Silla Vênus
74776 - A4 - 28/10/2022

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado

30min.
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Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

1 58717 PÉ FRONTAL/ FRONT FOOT/ PIE FRONTAL 450 60 25 4

2 74528 PÉ TRASEIRO/ BACK FOOT/ PIE TRASEIRO 450 132 25 4

3 74791 TRAVESSA FRONTAL/ FRONT BATTEN/ TRAVIESSA FRONTAL 360 70 15 4

4 74793 TRAVESSA LATERAL/ SIDE BATTEN/ TRAVIESSA LATERAL 350 70 15 4

5 66405 APLIQUE/ DETAIL/ DETALLE 430 30 25 2

6 54268 ASSENTO/ SEAT/ ASIENTO 495 465 130 2

7 66420 ENCOSTO/ BACKBOARD/ RESPALDO PRIVILEGE 640 470 180 2

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO                                                                                                                                                                                                                                             

DESCRIPTION                                                                                                                                                                         

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)
QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

EPS     

DEP       

ESP CANTONEIRA DOIS FUROS
TWO-HOLED CORNER PLATE
ESQUINERO DOS ORIFICIOS

B -   08

CÓD. 65630

A -   
24

CÓD. 64973

ANEL DE FIXAÇÃO
FIXATION RING
ANILLO DE FIJACIÓN 

18MM 

C -   04

CÓD. 65614 
 

33,5X80MM 
 

CHAPA UNIÃO C/08 FUROS 
 UNION BLADE WITH 08 HOLES

 PLACA DE UNIÓN CON 08 ORIFICIOS
 

CHAVE ZETA
ALLEN WRENCH
LLAVE CETA

D -   01

CÓD. 64981
460X28X4MM 

PARAFUSO 1/4X80MM
1/4X80MM SCREW
TORNILLO 1/4X80MM

F -   
08

CÓD. 64849

PARAFUSO 1/4X100MM
1/4X100MM SCREW
TORNILLO 1/4X100MM

E -   
16

CÓD. 64840

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

G -   32

CÓD. 64725

PARAFUSO 7X50MM
7X50MM SCREW
TORNILLO 7X50MM

H -   04

CÓD. 64859

CÓD. 64825

PARAFUSO 3,5X12MM FLANGEADO
3,5X12MM WASHER HEAD SCREW
TORNILLO 3,5X12MM FLANGEADO

I -   16

CÓD. 67081

SAPATA REDONDA
CIRCULAR PAD
ZAPATA CIRCULAR

J -   08

K -   01

CÓD. 68465

COLA 3g
3g GLUE
PEGAMENTO 3g

L -   04CAVILHA MADEIRA 8X50MM
8X50 WOODEN DOWEL
TARUGO DE MADERA 8X50MM

CÓD. 65621
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ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  

ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  01
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ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  
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FIXAR A ESTRUTURA E OS PÉS.

SCREW THE STRUCTURE WITH FEET.

FIJAR LA ESTRUCTURA CON LOS PIÉS. 
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As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

GRUPO LOPAS

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado66278 - A4 -  28/01/2022
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1 66329 TAMPO APOIO/ SUPPORT FOR TOP/ SOPORTE PARA TAMPA 1200 585 12 1

2 66330 FECHAMENTEO CENTRAL SUPERIOR/ UPPER CENTER CLOSING/ CERRADURA CENTRAL SUPERIOR 1040 380 15 1

3 66331 FECHAMENTEO CENTRAL INFERIOR/ LOWER CENTER CLOSING/ CERRADURA CENTRAL INFERIOR 1027 380 15 1

4 66332 LATERAL ESQUERDA/ LEFT SIDE/ LATERAL IZQUIERDA 1262 218 15 1

5 66333 LATERAL DIREITA/ RIGHT SIDE/ LATERAL DERECHA 1262 218 15 1

6 66334 PAINEL LATERAL ESQUERDA/ LEFT SIDE PANEL/ PANEL LATERAL IZQUIERDA 697 511 15 1

7 66335 PAINEL LATERAL DIREITO/ RIGHT SIDE PANEL/ PANEL LATERAL DERECHA 697 511 15 1

8 66337 FECHAMENTO DO PAINEL DA BASE/ CLOSING OF THE LARGER BASE PANEL /CIERRE DEL PANEL MAYOR DEL BASE 542 283 15 1

9 66338 PAINEL LATERAL ESQUERDA MENOR/ SMALL LEFT SIDE PANEL/ PANEL LATERAL IZQUIERDO MENOR 594 180 15 1

10 66339 PAINEL LATERAL DIREITO MENOR/ SMALL RIGHT SIDE PANEL/ PANEL LATERAL DERECHO MENOR 594 180 15 1

11 66336 FECHAMENTO PAINEL MENOR INFERIOR/ CLOSING OF THE LOWER SMALL PANEL/ CIERRE PANEL MENOR INFERIOR 587 283 15 1

12 66340 FECHAMENTO PAINEL MENOR SUPERIOR/ CLOSING OF THE UPPER SMALL PANEL/ CIERRE PANEL MENOR SUPERIOR 444 283 15 1

13 66341 TRAVESSA/ BATTEN/ TRAVIESA 369 188 15 1

14 66279/ 66432 APLIQUE ESQUERDA/ LEFT DETAIL/ DETALLE IZQUIERDO 1130 90 9 1

15 66280/ 66431 APLIQUE DIREITO/ RIGHT DETAIL/ DETALLE DERECHO 1130 90 9 1

16 63212 TAMPO/ TOP/ TAMPA 1700 900 25 1

17 56368/ 63446 VIDRO/ GLASS/ VIDRIO 1700 900 4 1

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

EPS     

DEP       

ESP

N°
CÓDIGO CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

DESCRIPTION                                                                                                                                                                                                                                                        

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)

Instruções de Montagem Mesa 1,70M Vênus
Assembly Instruc�ons Vênus Table 1.70M
Instrucciones de Armado Mesa Vênus 1,70M

A -   14

CÓD. 1970 39X14,5X14,5MM 

CANTONEIRA L 4 FUROS
CORNER PLATE FOR 4 SCREWS
ESQUINERO PARA 4 TORNILLOS 

PARAFUSO 3,5X14MM FLANGEADO
3,5X14MM WASHER HEAD SCREW
TORNILLO 3,5X14MM  FLANGEADO

B -   
56

CÓD. 31256
 

CAVILHA 6X30 
6X30 WOODEN DOWEL
TARUGO 6X30

C -   06

CÓD. 1977

E -   18

CÓD. 25370

PARAFUSO 5,0X40MM SOBERBO
5,0X40MM SCREW
TORNILLO 5,0X40MM 

PARAFUSO 3,5X25MM FLANGEADO
3,5X25MM WASHER HEAD SCREW
TORNILLO 3,5X25MM  FLANGEADO

F -   08

CÓD. 24120

SUPORTE DE SILICONE 13MM
13MM SILICONE SUPPORT
SOPORTE DE SILICONA 13MM

G -   08

CÓD. 2514

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

H -   08

CÓD. 2834 

I -   08
SAPATA 15MM
15MM PAD
ZAPATA 15MM 

CÓD. 41805

FITA DUPLA FACE MI-94AM
MI-94AM DOUBLE-SIDED TAPE
CINTA DE DOBLE CARA MI-94AM

D -   01

CÓD. 718354400mm
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Centralizar a peça 14 e 15, respectivamente nas peças 04 e 05!
Center part 14 and 15, respectively on parts 04 and 05!

¡Centre la parte 14 y 15, respectivamente, en las partes 04 y 05!
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143INSTRUÇÃO DE APLICAÇÃO FITA DUPLA FACE
APPLICATION INSTRUCTION DOUBLE SIDED TAPE
INSTRUCCIONES DE APLICACIÓNCINTA DE DOS LADOS

1. LIMPAR A SUPERFÍCIE A SER COLADA COM PANO SECO
1. CLEAN THE SURFACE TO BE GLUED WITH A DRY CLOTH
1. LIMPIAR LA SUPERFICIE A PEGAR CON UN PAÑO SECO

2. APLICAR FITA DUPLA FACE A 20 MM DA BORDA DA PEÇA.
2. APPLY DOUBLE SIDED TAPE 20 MM FROM THE EDGE OF THE PIECE.
2. APLICAR CINTA DOBLE CARA A 20 MM DEL BORDE DE LA PIEZA

3. RETIRE O LINE AMARELO DA FITA E COLE O APLIQUE.
3. REMOVE THE YELLOW LINE FROM THE RIBBON AND STICK THE APPLIQUE.
3. QUITAR LA LÍNEA AMARILLA DE LA CINTA Y COLOCAR EL APLIQUE.

 4. APÓS COLADO, EXERÇA SUAVE PRESSÃO NO APLIQUE DE MDF COM AS
MÃOS PARA QUE HAJA CONTATO DAS PARTES.
4. AFTER GLUE, EXERCISE GENTLE PRESSURE ON THE MDF APPLIQUE WITH THE
HANDS SO THAT THERE IS CONTACT OF THE PARTIES.
4. DESPUÉS DEL PEGAMENTO, EJERCE PRESIÓN SUAVE SOBRE EL APLIQUE DE 
MDF CON EL MANOS PARA QUE HAYA CONTACTO DE LAS PARTES.


